



Alapítva:
1928-ban

Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - **Tel:** 416-225-3300 x21 - **Fax:** 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - **honlap:** szenterzsebet.org

Fogadóórak: kedd - szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este 7-kor

Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban)

Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

HÍRNÖK - 2014. január 5. - VÍZKERESZT

S lám, a csillag, amelyet napkeleten láttak, vezette őket,
míg végre meg nem állt a hely fölött, ahol a gyermek volt.

OLVASMÁNYOK: Iz 60,1-6 Ef 3,2-3a.5-6

Mt 2,1-12

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 ✠ Magdics Mariska (Bedic István és Rozika)

✠ Paul Lim és családja (Patricia Lim)

✠ Gerencér Ferenc és Zoltán (Bedic István és Rozika)

11:00 Dala Imre felgyógyulása (Horváth Zoltán és cs.)

Dala Imre felgyógyulása (KFT)

Honorada Ryu

✠ édesapa (családja)

Mária Kongregáció élő és ✠ tagjai (kongreganisták)

élő és ✠ Alsószeli és Mézes családtagokért

(Mézes Erzsébet és Anna)

✠ Szalontai Kenéz Mihály (felesége Erzsébet)

✠ Nagy Veronika, ✠ Bíró József és Lőrinc

(Forrai család)

✠ Murguly János (felesége és családja)

✠ édesanya, Kiss Katalin (Fésűs család)

✠ Gáspár Boldizsár (fia Gyula és családja)

✠ Magdic Mária és Imre (Fésűs család)

✠ szülők, Magdic Mária és Imre (lányuk Marika és cs.)

✠ Mátyás Margit (fia és családja)

✠ Poroszlai István, évforduló (család)

✠ Hencz Gyuri (családja)

Hétfő (6)

7:30 ✠ Paul Lim & family (Patricia Lim)

the repose of the soul of Bob. Nadon

Etelka and Pál

a jezsuita generális szándéka

Joseph Ryu

Kedd (7) Penyaforti Szent Rajmund

7:30 ✠ Paul Lim & family (Patricia Lim)

blessings for Jay Sazon, on his birthday

✠ magyar jezsuiták

✠ Mrs. N. Fernandes

Szerda (8)

7:30 ✠ Paul Lim & family (Patricia Lim)

the conversion of Patricia and Pamela

Francis Colaco, on his birthday (Peter Carvalho)

jezsuita hivatások

7 PM béke a Kárpát-medencében

Csütörtök (9)

7:30 ✠ Paul Lim & family (Patricia Lim)

thanksgiving from Gene and Linda

hitetlenek megtérése

Péntek (10)

7:30 ✠ Paul Lim & family (Patricia Lim)

the healing of Gene

jótevőink (a jezsuiták)

Szombat (11)

7:30 ✠ Paul Lim & family (Patricia Lim)

the repose of the soul of Pat Quish

a világbéke

A Szentatya januári imaszándéka

Általános: hogy előmozdítsunk egy olyan hiteles **gazdasági fejlődést**, amely tiszteletben tartja valamennyi ember és valamennyi nép méltóságát.

Missziós: hogy a különböző hitvallások **keresztényei** a Krisztustól akart egyég felé haladjanak.

Keresztelő: Maródi Miranda

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma, vasárnap (5) Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése ❖ DVD klub

Szerda (8) Nyugdíjas Klub 1-kor ❖ este 6:30-kor rózsafüzér, 7-kor szentmise, 8-kor a Teremtés Könyvének tanulmányozása a kápolnában

Péntek (10) KFT gyűlés 1-kor ❖ Zsinat: Ifjúsági pasztoráció 7:30-kor a Kaszap Teremben ❖ Pax Romana 8-kor

Szombat (11) Magyar Iskola, Cserkészlet, elsőáldozási oktatás

Vasárnap (12) KFT és Ministráns Klub közös áldozása ❖ Lángos vásár

14. Cursillo; képzőelőadás – Rochlitz Anikó: „Shack” (könyvbemutató); személyes beszámoló - Berényi László: „Kétségek között” **16.** Zsinat: Szociális apostolság 7:30-kor az iskolában **18-25.** Ökumenikus Hét **19.** Házások Klubja közös áldozása ❖ KFT

disznótóros ebéd ❖ Irodalmi Klub 12:30-kor a Szent István Teremben; téma: Sík Sándor, születése 125.

évfordulója ❖ ökumenikus istentisztelet 3-kor a Magyar

Ágotai Hitvallású Evangélikus Egyházban **21. Zsinat:** Kulturális Örökség 7:30-kor a Szent István Teremben **26. Kodály tánc csoport süteményvására** ❖ **Zsinat:** Közösség-építő csoport 12:30-kor a Szent István Teremben **30. Zsinat:** Kiértékelő gyűlés 7:30-kor az iskolában **1. Cserkészek disznótoros vacsorája** **2. Gyertyaszentelés a 9 órai mise előtt, Balázsáldás minden mise után** ❖ Pancake Breakfast (Házasklubja) ❖ Mária Kongregáció áldozása és gyűlése.

HÍREK

❖ **Megérkeztek az új liftkulcsok!** A záruk is újak, ezért a régi kulcsok nem működnek – ezeket ki lehet cserélni az irodában újakra. Kérjük az új kulcsokat nem másolják, mert a másolt kulcsok tönkre teszik a zárat.

❖ **Bérmálás lesz 2014-ben** templomunkban. A felkészülés kis csoportokban szombat délutánonként hamarosan elkezdődik. Várjuk a jelentkezőket.

❖ A torontói magyar egyházak **45. ökumenikus istentiszteletének** ezúttal a Magyar Ágotai Hitvallású Evangélikus Egyház lesz a házigazdája (116 Bond Street) vasárnap, január 19-én, délután 3-kor. Jelmondata: *Hát részekre szakítható-e Krisztus?*

❖ **Diósady Levente: „Élelmiszerek nyomelem dúsitása itt és a fejlődő világban.”** Előadás január 26-án 2-kor a Kaszap Teremben a Magyar Helikon Társaság szervezésében, szeretettel várnak mindenkit. Belépő \$10.

Ferenc pápa: Emberarcú gazdaság legyen a cél
A januári egyetemes imaszándék magyarozatára nagyon alkalmas Ferenc pápa öt kis ország vatikáni követeinek 2013. május 13-án tartott beszéde, amelynek teljes fordítását itt közöljük.

Az emberiség családja napjainkban történelmének fordulópontjához érkezett. Egyfelől örvendezünk az egészségvédelem, a nevelés és a kommunikáció terén látható hiteles fejlődéseknek, amelyek az emberiség hiteles javát szolgálják. Ugyanakkor azonban el kell ismernünk, hogy napjainkban az emberek többsége még mindig bizonytalanságban éli napjait, fájdalmas következményekkel. Új betegségek terjednek; sok ember félelemben és kétségbeesésben él, még az úgy nevezett gazdag országokban is; az életöröm csökkenőben van; a szemérmertlenség és erőszak pedig növekedőben; a szegények szegénysége pedig egyre szembeszökőbb. Az embereknek keményen meg kell küzdeniük életükért, és sokan emberhez méltatlan állapotban tengetik életüket. Véleményem szerint ennek a helyzetnek egyik oka a pénzzel való viszonyunk: a bennünket és társadalmunkat uraló pénz hatalmának elfogadása. A pénzügyi válság, amelyet tapasztalunk, ne feledtesse el, hogy annak mély oka egy emberi válság. Vagyis, megtagadtuk azt, hogy az emberi személyeket illeti meg az elsőbbség. Új bálványokat teremtettünk. Az arany borjú régi imádása (Kiv 32,15-34) új formában jelent meg a pénz imádatában és a gazdasági élet szívtelen diktátorságában, amelynek nincs emberi arca és emberi célja.

Az egész világon tapasztalható pénzügyi válság felfedi a súlyosan hiányos perspektívát, amely az embernek csupán egy szükségletét, a fogyasztást ismeri el. Még nagyobb baj az, hogy napjainkban magukat az embereket a használat után eldobható fogyasztási tárgynak tekintik. Egy „eldobó kultúrát” kezdünk gyakorolni. E tendencia megmutatkozik mind az egyedek, mind egész társadalmak életében. Sőt vannak hangok, amelyek ezt a viselkedést tanácsolják és dicsérik. Ilyen körülmények között a szolidaritást, mely a szegények kincse, gyakran károsnak és a pénzügyi- és gazdasági logikával ellenkezőnek tekintik. Ennek következtében egy kisebbség gazdagsága rohamosan növekszik, a többség gazdasági helyzete pedig összeomlik.

Ez az egyensúlyhiány azokból az ideológiákból származik, melyek a piacok és a pénzügyi spekulációk abszolút autonómiáját állítják, és tagadják az államok ellenőrzési jogát. Pedig az államok feladata, hogy a közjót szolgálják. Egy új, láthatatlan zsarnokság van kialakulóban, mely saját szabályait igyekszik rákényszeríteni mindenre. Továbbá, az eladósodás és a hitelek eltávolítják az országokat valós gazdaságuktól, polgárokat pedig valós vásárló erejüktől. Növeli a bajt a korrupció terjedése és a pénzügyi kötelezettségek alóli kibújás, mely az egész világot kezdi behálózni. A hatalomvágy és birtoklási vágy nem ismer határokat.

E mögött a viselkedés mögött ott rejtőzködik az etika elutasítása és az Isten elutasítása. Az etikát és a szolidaritást kínos tehernek és a termelés akadályának érzik: túlságosan emberinek tartják, mert korlátozza a pénz hatalmát. Sőt veszélyesnek tartják az etikát, mert tiltja az emberek manipulációját és alávetését. Az etika Istenhez vezet; Isten pedig felülmúlja a piac kategóriáit. Az etikát elutasító pénzügyi és gazdasági szakembereknek és politikusoknak az az érzése, hogy Isten nem lehet kezelni, sőt Isten veszélyes, mert az embert a teljes önmegvalósításra és minden rabszolgaságtól való függetlenségre hívja. Az igazi etika, véleményem szerint, képesíti egy emberesebb és kiegyensúlyozottabb társadalmi rend megvalósítására. Ezért ajánlom országok gazdasági szakértőinek és politikai vezetőinek, hogy elmélkedjenek Aranyszájú Szent János következő szavain: „Ha valaki nem osztja meg javait a szegényekkel, ez azt jelenti, hogy meglopja és életüktől megfosztja őket. A javak, melyeket birtoklunk, nem a mieink, hanem az övéké.”

Etikai elvek szerinti pénzügyi reformra van szükség. Ebből születhet meg az a gazdasági reform, amely mindenki javát szolgálja. Ehhez azonban szükséges, hogy a politikai vezetők bátran megváltoztassák viselkedésüket. Buzdítom őket, hogy e kihívással határozottan és előrelátóan nézzenek szembe, természetesen figyelembe véve a sajátos helyzeteket. A pápa szeret mindenkit, gazdagokat és szegényeket egyaránt. A pápának azonban az a feladata, hogy Krisztus nevében figyelmeztesse a gazdagokat, hogy segítsék, tiszteljék és támogassák a szegényeket. A pápa önzetlen szolidaritásra buzdít, és arra, hogy a pénzügyi és gazdasági világban térjünk vissza az emberi személyt központnak tekintő etikához.

KÖNYÖRGÉSEK
2014. január 5.

1. Imádkozzunk Maródi Miranda **újonnan megkereszteltért**, hogy apostoli keresztény életet tanuljon szüleitől, keresztszüleitől és ettől az egyházközségtől
2. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Dala Imréért
3. Imádkozzunk NEMRÉG **ELHUNYT** szeretteinkért, különösen Szenci Tamásért és Dombrády Annáért.